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352 پارکینگ - پناهگاه برای تهران
شهردار تهران در صحن شورا برنامه های مدیریت شهری برای آینده تهران را شرح داد

پریسا نوری  | روزنامه‌نگار | روز گذشته 

همزمان با سیصدونودوهفتمین جلسه گزارش
شورای اسلامی شهر تهران، لایحه بودجه 
سال۱۴۰۵ شهرداری تهران با حضور علیرضا زاکانی بررسی 
شد. شهردار تهران با تشریح اقدامات کلیدی انجام‌شده و 
برنامه‌های مدیریت شهری از آغاز پروژه‌های بزرگ در 
مناطق کم‌برخوردار و انتقال پایانه‌های عمده شهر تا ارتقای 
نظم شهری خبر داد و چشم‌اندازی تازه برای توسعه و 
مدیریت پایدار شهر و ارتقای کیفیت زندگی در شهر ترسیم 

کرد. صحبت‌های شهردار تهران را مرور می‌کنیم.

 | ذوالفقاری   نیلوفر 

روزنامه‌نگار | مادران و پدران گزارش
موسفید، عصازنان و خمیده، 
با قاب عکس فرزند شهیدشان در دست، در 
غروب یک روز زمستانی مهمان پردیس 
تئاتر تهران شدند. کنگره 2500شهید 
منطقه14، دارالمومنین تهران با حضور 
علیرضا زاکانی، شهردار تهران و جمعی از 
مسئولان در فرهنگسرای خاوران برگزار 
شد. در این کنگره برای نخستین‌بار با حضور 
خانواده شهدا همزمان 100معبر به نام 
شهدای منطقه14 نامگذاری شد. اما در این 

کنگره چه گذشت؟
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تسریع در عملیات اجرایی پروژه زرین‌گلاب-دبستان

حمید نجاری‌اصل، مدیرعامل شرکت خاکریزآب شهرداری تهران: پروژه زرین گلاب-دبستان با هدف 
ساماندهی شبکه اصلی آب‌های سطحی در مناطق 3، 4 و ۷ از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است  که با افزایش 
جبهه‌های کاری  و تسریع عملیات، اتصال  به شبکه اصلی مدیریت آب‌های سطحی در زمان مقرر انجام  شود. 

حمایت شهرداری از کسبه آسیب‌دیده بازارچه جنت 
داود گودرزی، معاون شهردار تهران: مدیریت شهری برای حمایت از کسبه بازارچه جنت وارد عمل شده و در 
این راستا پیگیری دریافت تسهیلات بانکی انجام و مجموعه‌ای در منطقه۵ برای استقرار موقت انتخاب شده 
که تا ۱۰روز آینده آماده‌سازی می‌شود تا کسبه بتوانند پیش از شب عید کسب‌وکار خود را دوباره راه‌اندازی کنند. 

ماجرای تصویر شبح هیتلر و مرتس بر برج آزادی
محمدعلی شفیعی، معاون بین‌الملل مرکز ارتباطات شهرداری: تصویر صدراعظم آلمان مرتس و آدولف هیتلر در 
اعتراض به مداخله آلمان در امور داخلی ایران بر برج آزادی نقش بسته که این اقدام در پاسخ به نمایش شعار 

»زن، زندگی، آزادی« بر دروازه براندنبورگ برلین در روز 13 فوریه و محکوم‌کردن رویکرد دوگانه آلمان  است.

وام بلاعوض  برای زنان سرپرست خانوار بازارچه جنت
نرگس معدنی‌پور، رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای شهر تهران: وام بلاعوض برای زنان سرپرست 
خانوار بازارچه جنت درنظر گرفته شد. از سوی دیگر یک‌میلیارد تومان وام کم‌بهره برای کسبه پیش‌بینی شده 

است. قرار است 4قسط اول وام زنان سرپرست خانوار توسط مرکز زنان و خانواده پرداخت شود.

درشهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندیصفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

ذخیره و تأمین مایحتاج 6ماهه شهروندان
سازمان میادین میوه‌وتره‌بار برای ایجاد ثبات اقتصادی در تلاش است 
که ۳ تا ‌۶ماه ذخایر برای شهروندان تأمین کند. این اقدام با موافقت 
دولت همراه شده، چون بحث معیشت مردم است. با توجه به اینکه در 

شرایط اضطرار هستیم، باید اعتماد را به جامعه تزریق کنیم. 

افزایش دوربین‌های نظارتی
بنا داریم دوربین‌های نظارت شهر را افزایش دهیم و از نیروهای 
انسانی در خطوط بی‌آرتی استفاده نشود. ما به پلیس نامه 
ارسال کردیم که خطوط بی‌آرتی را به ما بازگردانند. حتی 
گفتیم که کارکنانی که در خطوط فعال هستند، دیگر استفاده 
نشوند. در هیچ دوره‌ای به اندازه دوره ششم تجهیزات برای 
پلیس خریداری نشده است. وظیفه ما تقویت است اما اینکه 

بخواهیم شهر را متعادل اداره کنیم، حرف دیگری است.

از متمم بودجه عبور می‌کنیم 
درآمد ما در سال ۱۴۰۱ با احتساب متمم بودجه حدود 
۸۰همت بود که ۱۰همت به سال بعد انتقال یافت. در 
سال۱۴۰۲ رقم مصوب ۷۵.۹همت بود که با متمم به نزدیک 
‌۹۰همت رسید، اما ‌۱۱۳همت وصول شد. سال۱۴۰۳ پایه 
بودجه دوبرابر شد و به ‌۱۵۱همت رسید و با عبور از بودجه 
مصوب به بیش از ‌۱۸۰همت رسید. امسال هم از بودجه عبور 
کردیم و مجبور شدیم متمم ارائه کنیم و پیش‌بینی ما این 

است که از متمم نیز عبور خواهیم کرد.

100معبر یک منطقه به نام شهدا
در کنگره 2500 شهید منطقه 14 با حضور شهردار تهران چه گذشت؟

 از ایجاد ناحیه تجارت جهانی
تا  پارکینگ -پناهگاه محله ای 

علیرضا زاکانی، شهردار تهران در حاشیه سیصدونودوهفتمین 
جلسه شورای اسلامی شهر تهران در جمع خبرنگاران 

حاضر شد و به سؤال‌های آنها پاسخ داد.

دریافت مجوز برای تأمین کالاهای 
اساسی: از 3هفته پیش تفاهم اولیه با وزارت 
جهادکشاورزی را دنبال کرده‌ایم. این تفاهم 
یک سال به تعویق افتاد و هنوز هم امضا نشده، 
اما مجوزی برای تامین کالاهای اساسی دریافت 
کردیم و برای اینکه بتوانیم ۳ تا ‌۶ماه ذخیره داشته 
باشیم تا تکانه‌ اقتصادی رخ ندهد، لایحه‌ای به شورا 
ارائه می‌دهیم. ما یک سرمایه‌گذاری انجام می‌دهیم 
و مجوزی می‌گیریم که کار انجام دهیم. هرچه دولت 

ظرفیت ایجاد کند، شرایط در شهرداری وجود دارد.

ناحیه تجارت جهانی: ناحیه تجارت جهانی تکلیف طرح جامع 
تهران است. این موضوع مصوبه سال۱۳۸۶ است و ما این موارد 
را بداهه مطرح نکرده‌ایم. در تهران 4 تا 5نقطه پیش‌بینی شده که 
براساس اقتضای طرح تفصیلی شرایط جدیدی ایجاد خواهد شد. 
مردم در برخی مناطق با آسیب روبه‌رو هستند که با سرمایه‌گذاری به 
نقاط کانونی تبدیل خواهند شد. ما بیش از 2سال برای تحقق ناحیه 
تجارت جهانی تلاش کردیم و برای ۲۸۰هکتار منطقه۱۵ چند جلسه 
با رئیس بنیاد مستضعفان برگزار کردیم. طرح عملیاتی این پروژه‌ها را 
به شورا ارائه خواهیم کرد. شرکت‌های مشاور داخل و خارج از کشور 
مطالعات را ارائه خواهند داد. با نظر شورا موارد اصلاح و نهایی خواهد 
شد و آینده تهران همچون امروز نخواهد بود. از دهه۷۰ قرار بود 
مجموعه شهری پیرامون تهران ساماندهی شود و ما دنبال این بودیم 
که مجموعه‌های بین‌المللی در شهر ایجاد شود و تراز جدیدی وجود 
داشته باشد. تهران ظرفیت بی‌نظیری برای رفاه و آسایش دارد. این در 

طرح جامع جای‌گذاری شده که به شورا ارائه خواهد شد.

احداث پارکینگ-پناهگاه در محله‌های پایتخت: در ۳۵۲محله 
تهران تلاش می‌کنیم که پارکینگ-پناهگاه ساخته شود. ۸طبقه 
زیرسطحی به‌عنوان پارکینگ استفاده می‌شود و در زمان جنگ 
به‌عنوان پناهگاه مورد استفاده خواهد بود که امیدواریم جنگی رخ 
ندهد. چند مورد لکه‌گذاری شده که ۶ تا ۸طبقه از آن پارکینگ- 
پناهگاه است و 4طبقه خدماتی خواهد بود و این خدمات در زمان 

بحران نیز ضروری است.

استقبال خانواده‌های شهدا 
مسیر رسیدن به محل برگزاری کنگره در فرهنگسرای 
خاوران، به نام 2500شهید دارالمومنین و عکس‌هایی از 
آنها مزین شده و خانواده‌های شهدا را به طرف پردیس تئاتر 
تهران راهنمایی می‌کند، جایی که کنگره‌ای با رنگ و عطر 
ایثار و شهادت برپاست. هنوز دقایقی به شروع مراسم مانده، 
اما استقبال خانواده‌های شهدا از مراسم آنقدر زیاد است که 
پردیس تئاتر تهران مملو از جمعیت می‌شود. بعد از تلاوت آیات 
قرآن، سخنان مجری و اجرای سرود توسط نوجوانان مراسم 
به شکل رسمی آغاز می‌شود و در ادامه با نوای مدیحه‌سرایی 

و مرثیه‌خوانی، صدای خانواده‌های شهدا در سالن می‌پیچد.

نامگذاری 100معبر به نام شهدا
امیر شهرابی، شهردار منطقه14 با قدردانی از حضور خانواده‌های شهدا در این کنگره می‌گوید: »با برنامه‌ریزی‌های 
انجام‌گرفته توفیق برگزاری کنگره 2500شهید منطقه14 را داریم. دغدغه ما برگزاری برنامه‌ای در‌ شأن 
خانواده‌های شهداست. دیدار با خانواده‌های شهدای منطقه هم هر هفته به‌طور مرتب برگزار می‌شود.« آنطور که 
شهرابی خبر می‌دهد، با برگزاری این کنگره 100معبر در منطقه که عنوان دارالمومنین را گرفته به‌طور همزمان 
به نام شهدا مزین خواهد شد. شهرابی می‌گوید: »با همکاری شورای اسلامی شهر تهران، در ماه‌های اخیر شهدایی 
در منطقه که معبری به نام آنها ثبت نشده شناسایی شدند و نامگذاری 100معبر به نام آنها در روزهای آینده برگزار 
می‌شود.« البته در روزهای گذشته در منطقه14 در میدان نبرد، از تندیس سرباز وطن رونمایی شده و این اقدام در 
کنار نصب تندیس‌هایی از شهید محلاتی، شهید سردار قاسم سلیمانی و شهدای تفحص، تلاشی است برای اینکه 
فضای منطقه به عطر مقاومت، ایثار و شهادت آمیخته شود. شهردار منطقه14 می‌گوید:‌ »تلاش می‌کنیم نسل 

جوان بدانند امنیتی که امروز دارند، حاصل ایثار و خون شهداست.«

تمسک به تفکر شهدا، رمز پیروزی 
در ادامه مراسم روی صفحه نمایش سالن، تصاویری از شهدای دارالمومنین نقش 
می‌بندد، سپس فیلم‌هایی از خاطره‌گویی خانواده‌های شهدا پخش می‌شود. مادران و 
پدران سالخورده شهیدان، از اخلاق‌مداری، مهربانی و فداکاری جوانانی روایت می‌کنند 
که جانشان را فدای آزادی و عزت ایران کردند. علیرضا زاکانی، شهردار تهران روی 
صحنه می‌رود و در بخش اول صحبت‌هایش خاطراتی از شهید ابراهیم هادی روایت 
می‌کند که اهل دارالمومنین بود. زاکانی می‌گوید: »گمشده امروز ما همان روحیه و 
تفکری است که شهدا داشتند و وقتی در مواجهه با دشمن قرار می‌گرفتند، تمام‌قامت 
می‌ایستادند و بنیان‌های وجودی دشمن را متلاطم می‌کردند. شهدا با بصیرت و ایثار 
خود راه را از بیراهه جدا کردند و امروز نیز رمز ایستادگی در برابر جبهه استکبار، 
تمسک به همان فرهنگ و تفکر است.خود را مدیون شما و شهدایتان می‌دانیم. امروز 
پرچمداران این انقلاب همان شهدایی هستند که با اراده متکی بر ایمان و پیروی از 
ولایت، درس مقاومت را به ما آموختند. آمریکا بداند که با این فرهنگ و تفکر هیچ 
غلطی نمی‌تواند بکند. شهدا راه را از بیراهه تفکیک می‌کنند و عیار افراد و جریان‌ها 
را آشکار می‌سازند. اقتدا به شهدا امری ارزشمند، اما ناکافی است. ما باید از آنان الهام 

بگیریم و سبک زندگی خود را براساس راه آنان تنظیم کنیم.«

رونمایی از پلاک شهید
 بعد از سخنان شهردار تهران، از پدر شهید شاه‌نظری دعوت می‌شود تا با حضور 
روی صحنه در جمع مسئولان، از پلاک نام فرزند شهیدش رونمایی کند. همزمان در 
یک رونمایی ویدئوکنفرانسی در نقطه‌ای از منطقه14، معبری به نام شهید محمدرضا 
نوروزی نامگذاری می‌شود. تقدیر از خانواده‌های شهدای شاخص دارالمومنین 

پایان‌بخش کنگره‌ای است که به نام 2500شهید سرافراز متبرک شده است.

مهمانان برنامه چه کسانی بودند؟
علیرضا زاکانی، شهردار تهران

مهدی پیرهادی، رئیس کمیسیون 
سلامت شورای شهر تهران

محمدمهدی حسن‌زاده، رئیس سازمان 
بسیج شهرداری تهران

محمد سراج، نماینده مجلس شورای اسلامی
امیر شهرابی، شهردار منطقه14

جمعی از مسئولان لشکری
جمعی از خانواده‌های شهدای شاخص منطقه14

شهید تعداد شهدای 
دارالمومنین تهران در 

جنگ تحمیلی است 2500

جلسه 397 
پارلمان شهری

پیش‌بینی افزایش درآمد بیش از بودجه مصوب۱۴۰۵
پیش‌بینی می‌کنیم که افزایش درآمد ویژه‌ای نسبت به 
‌۳۲۲همت بودجه مصوب سال آینده داشته باشیم. تبصره۱۰ در 
لایحه لحاظ شده که بتوانیم عملیات خود را در بخش‌هایی که 
بودجه دارند، آغاز کنیم. ما در 3سال گذشته این مجوز را گرفتیم 
که پروژه‌هایی که قابلیت اجرا در فروردین و اردیبهشت دارند به 

زمستان موکول نشوند و بتوان آنها را اجرا کرد.

لکه‌گذاری برای ساخت پناهگاه
4 یا 5لکه‌گذاری برای ساخت پناهگاه انجام دادیم و پیش از 
سال جدید کلنگ‌زنی 2 یا 3پارکینگ پناهگاه انجام می‌شود. 
ما در این موارد مشارکت می‌کنیم، اما در مشارکت نیاز به 
زمین داریم. ‌۲۴همت از بودجه ‌۳۲۲همتی به حوزه شهرسازی 
اختصاص دارد، اما می‌خواهیم تا دی‌ماه سال آینده که متمم 

ارائه می‌کنیم، اقدامات را انجام دهیم و کارها متوقف نشود.

ایجاد زیرساخت دانش‌بنیان مدیریت پسماند 
تعدادی گروه‌های دانش‌بنیان شیوه‌های متنوع را برای مدیریت 
پسماند به‌کار می‌گیرند و مابازای این شیوه‌ها باید سرمایه‌گذاری 
کنیم. در این بخش هم مشارکت می‌کنیم؛ چراکه بودجه این 
بخش حداقلی است. ۱۰تفاهم کلی برای ایجاد زیرساخت 
تولید 2هزار مگاوات برق با آستان مقدس حضرت عبدالعظیم 
حسنی)ع( انجام دادیم. زمین و امکانات برای این طرح آماده 
است و برای اجرای آن مشارکت خواهیم کرد. برای مرکز داده نیز 

با بانک شهر مشارکت و همکاری خواهیم کرد.

تغییر ساعات فعالیت میادین و بازارهای 
میوه و تره‌بار در ‌ماه مبارک رمضان

ساعات فعالیت میادین و بازارهای میوه‌ و تره‌بار در 
تهران همزمان با فرا رسیدن ‌ماه مبارک رمضان، تغییر 
 می‌کند .مهدی بختیاری‌زاده، مدیرعامل سازمان میادین
میوه و تره‌بار شهرداری تهران درباره جزئیات این تغییر 

توضیح داده است که در ادامه می‌خوانید.

تغییر ساعت خدمات‌رسانی از 30بهمن تا 29اسفند
با توجه به فرا رسیدن ‌ماه مبارک رمضان و 

همچنین لزوم خدمات‌رسانی مضاعف به 
شهروندان در ایام پایانی سال، ساعت 
فعالیت میادین و بازارها از روز پنجشنبه 
۳۰بهمن‌ماه )مصادف با یکم‌ ماه مبارک 
رمضان( تا روز جمعه ۲۹اسفندماه تغییر 

می‌کند.

 عرضه اقلام ماه‌ رمضانی، ۳۰درصد ارزان‌تر از بازار
در ماه رمضان برخی از کالاها مانند خرما که جزو اقلام اساسی 
سفره‌های افطار و سحر هستند، مصرف مضاعف پیدا می‌کنند. 
همچنین اقلامی مانند شکر و پروتئین نیز مورد توجه قرار 
می‌گیرند؛ از این‌رو خرما از قبل تهیه و در سردخانه‌های شهر تهران 
ذخیره  شده و درحال توزیع مستمر است به‌طوری‌که قیمت خرما 
۳۰ تا ۴۰درصد پایین‌تر از قیمت‌های سطح شهر است و برای ارائه 
برنج و روغن، گوشت منجمد و گوشت گرم درجه‌یک با قیمت 
مناسب در ۳۱۶بازار میوه و تره‌بار و میدان شهر نگرانی وجود ندارد.

 ساعات فعالیت بازارهای میوه و تره بار در ‌ماه رمضان
 به چه صورت است؟

بازه زمانی ۳۰ بهمن تا ۲۹ اسفند
روزهای عادی

صبح: از ساعت ۸:۰۰ تا ۱۳:۰۰
عصر: از ساعت ۱۴:۰۰ تا ۱۸:۳۰
جمعه‌ها )۸، ۱۵ و ۲۲ اسفند(:

ساعت فعالیت: از ساعت ۸:۰۰ تا ۱۳:۰۰
روزهای تعطیل

چهارشنبه ۲۰ اسفند )شهادت حضرت علی)ع((
جمعه ۲۹ اسفند )روز جهانی قدس(

ساعات ویژه
از ۲۵ اسفند تا ۲۸ اسفند

فعالیت یکسره بازارهای میوه وتره‌بار
از ساعت ۸:۰۰ تا ۲۰:۰۰

 ۳۱۶
بازار میوه و تره‌بار تهران 

کالاهای پرمصرف 
 رمضانی عرضه

می‌کنند

اجرای 66درصد پروژه‌ها در جنوب تهران
۶۶ درصد پروژه‌های ما پایین محور انقلاب 
و ۳۴درصد بالای این محور اجرا شده‌اند، 
برای اجرای تونل ۹.۸کیلومتری متوسلیان، 
پروژه‌ای در میدان شوش تعریف کردیم 
که به‌طور مشترک با طراحان، معماران و 
شهرسازان دنبال می‌شود که این پروژه 
مبتنی بر معماری ایرانی- اسامی روی 
زمین و عمده اجرای آن زیر زمین است. 
هزینه مشارکت این طرح در ساخت تونل 
متوسلیان صرف خواهد شد. تونل و پروژه 
میدان شوش به هم الحاق شده‌اند. قرار بر 
این شد که طرح آن به رئیس شورا تقدیم 

شود تا مورد بررسی قرار بگیرد.

احداث 3مجموعه ورزشی بزرگ‌مقیاس
ما در توسعه مترو مدل تأمین مالی را از محل مولدسازی پروژه 
تعریف کرده‌ایم و در این میان احداث 3مجموعه ورزشی 
بزرگ‌مقیاس در مناطق ۱۵، ۱۷ و ۱۸ پیش‌بینی شده است. 
ما 2سال‌ونیم تلاش کردیم که در این مناطق فرصت تعریف 
کنیم. سرمایه‌گذارهای چینی برای ساخت این مجموعه‌های 
ورزشی وارد عمل خواهند شد. عددی که ما در لایحه لحاظ 
کردیم عدد اولیه آن است. یک مجموعه در ۸۴هکتار با 
۱۰۳متر عمق در محدوده شن‌چاله منطقه۱۸ پیش‌بینی 
شده است. این موضوع امکانی به ما می‌دهد که مناطق ۱۱، 
۱۲، ۱۵ و ۱۶ را از باراندازها تخلیه کنیم. شن‌چاله نیز با این 
طرح از تهدید به فرصت تبدیل خواهد شد. طبقات زیرین 
این مجموعه خدماتی  است و طبقات بالا به فضای ورزشی 
اختصاص پیدا می‌کند. ارزش این پروژه ‌۵۰۰همت است. این 
پروژه عدد اولیه مختصری را برای آغاز نیاز دارد، اما با اجرای 
آن امکان و فرصت خوبی برای شهر خلق خواهد شد. در 
طرح اولیه لکه‌گذاری صورت گرفته که امکان بزرگی را برای 
منطقه۱۸ خلق خواهد کرد. در منطقه۱۵ به میزان ۲۸۰هکتار 
تفاهم صورت گرفته است. برای این طرح 2سال‌ونیم تلاش 
کردیم. یک مجموعه ورزشی بزرگ‌مقیاس در کنار خدمات 

تکمیلی در این منطقه احداث خواهد شد.

500
همت 

سرمایه‌گذاری در 
حوزه ورزش انجام 

شده است
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پارکینگ-پناهگاه 
قرار است در 
محله‌های تهران 
ساخته شود 

شهردار 
تهران در جمع 
خبرنگاران چه 

گفت؟ 

بودجه 322هزارمیلیارد تومانی 
شهرداری  تصویب شد

صحن شورای شهر در سیصدونودوهفتمین جلسه، صحنه 
بررسی لایحه بودجه سال1405 شهرداری تهران بود، از 
توسعه حمل‌ونقل عمومی گرفته تا اجرای پروژه‌های عمرانی. 
علیرضا زاکانی، شهردار تهران نیز همراه معاونانش آمده بود 
تا در حضور اعضای شورا از بودجه پیشنهادی شهرداری 
دفاع کند. اما مهم‌ترین موضوعاتی که در این جلسه شورا 
مطرح شد چه بود؟ محمد آخوندی، رئیس کمیسیون 
برنامه‌وبودجه شورای اسلامی شهر تهران در برنامه پارک‌وی 

همشهری به سؤالات درباره این جلسه پاسخ داده است.

مهم‌ترین موضوعی که در جلسه امروز شورا 
مطرح شد چه بود؟

پس از یک ماه کار فشرده در کمیسیون برنامه‌وبودجه و سایر 
کمیسیون‌های شورا و برگزاری جلسه کمیسیون تلفیق، بودجه 
سال1405 شهرداری تهران به بررسی نهایی رسید. در ابتدا 
سقف بودجه را 322هزارمیلیارد تومان برای سال آینده تصویب 
و درآمدها و منابع شهرداری را به‌صورت دقیق مشخص کردیم. 
17تبصره بودجه را هم بررسی و درنهایت ردیف‌های هزینه یا 

مصارف بودجه را تصویب کردیم.
این جلسه چه دستاوردی داشت؟

نیمی از کل بودجه شهرداری یعنی حدود 48درصد به مأموریت 
حمل‌ونقل و ترافیک تعلق دارد. در این حوزه به موضوعاتی نظیر 
مترو، بهسازی مترو، اتوبوس، تاکسیرانی و حوزه فنی و عمران 
پرداختیم. حدود 6000میلیارد تومان در ردیف‌های بودجه برای 
تصفیه‌خانه‌های محلی، بازچرخانی پساب، رواناب‌های سطحی 
و آبیاری فضای سبز اختصاص یافته است. بیش از 1000میلیارد 
تومان برای خرید تجهیزات آتش‌نشانی اختصاص داده‌ایم. در 
حوزه مدیریت بحران نیز اعداد خوبی برای ساخت پناهگاه‌ها 
و تجهیز مراکز مدیریت بحران و سوله‌های مدیریت بحران 
اختصاص یافته است. توجه به حمل‌ونقل، موضوع آب و ایمنی 
و مدیریت بحران را می‌توان 3ویژگی مهم بودجه سال آینده 

شهر تهران دانست.
آیا درباره بودجه بین شهرداری و شورا اختلاف 

نظری وجود داشت؟
اختلاف نظر از نظر کارشناسی حتما وجود دارد. همه بخش‌ها 
در کمیسیون‌های تخصصی به بحث گذاشته شده‌اند. درمجموع 

تعامل مناسبی بین شورا و شهرداری وجود داشته است.


